2022-DSE
|4

5 FE

T &2 F A kK F E B
20228 F & F 2 X & F

HEs

EEMOAHFZHEARSA MR AT EM AT o AR - B ER TR

4H Bl BF 4 -
AR AE— HERELERD 5% | NI S+ 4
S REZ HERBEEHS 20% > 25% — i hE a—
camin 20%

FAEHERAFRESE

MNF =+ BEE(EFAR=Z+0ZELF+—)

EHEAM
(—) FAEGHP - LEE - FLEERY 45 TEATHFE
(Z) HHASZHEREE ERAssd . Z2¥NHESRNAEEEEB A -

(Z) HHNEEFEEEFSHBEEENSEEL  MIBNEERARESNESEE B T
HHZEMAN - ERRE PHEEMRNIBLHAEEEE B A9 BIMAR -

() HSEEEWE B 0% 20 HEIE AR - SETRZARRGIARRNETFEAHETE
= o

HBMELERN (STHEEE)

(—) HWHBTEELNER ENFEER TEAEENEEVEM CEERE A ESEHFRE
‘- EREER  BEFNGRSHEIMNTERE LEIERE -

(D) HBIEEWRER  BLEABREREFTRE RR—EZRERE "HEHRE, FE -

(=) BEEIEEF -

() EZMABHAEE - AERNBEERX  SLEERHBHERSRESEETEMN L - $ER
EETHBRFBESERBERS  -FLAFTREEER  CATRTHREERRER
[N

(f) SERTEE-EZE BEREZESE MZEFRY -

Eg ﬁr}'

() BRHER AHEHOD -

SRR A
e RS

2022-DSE-CHEM 1A-~1




FHMEE— -~ _WHY - F-HARME EoWHR 128
BHSERENER -
ZEGSETHRNHEEES B £ 20 HHAHRK -

E—-#Ha

1. THITREB R COxAg) R M S IETE 7
EH4SERKEANLS -
E O] F R B ERZ K e

TR HEEAREANEK TS -
EETENZRTNEIR-REETENREF

Uowe

2. E—EXBFPESOETFRET?
hFEH EF&H

A 23 20
B. 28 23
C. 28 20
D. 51 23

3. T ERERE ?

A. R
B. Z& bk
C. B BE

D. B

4. THEEREFEFRERNIR?

ERER - ARERENBERFEBRE -
TERE R 0 PG E B R AR RO T
HECEEENRER  RFREEIRERE—KE -
BALZERBEITREHNEEER -

Cow»

5. TEXZAPRAE-HETEZ - XERBEN XK@ BT - XEFTEERSE
BRI —1R ?

A. 10

B EIVHE

C. BVIE

D 8 VIE

6. BEEE (D) B R A KK - EE 0.04 mol Y CuCly(aq) 81 0.02 mol #Y NasPOu(aq) JE&HF » FEFT
BREVHNBR PRGN O BTNERBES D ?

A. 0.00

B. 0.01

C. 0.02

D. 0.03

2022-DSE-CHEM 1A-2

7. —HEEBEFBERKERBEEK - THHETEREERE?

A. Pb(NOs)2

B. Zn(OH),

C. MgSO4

D. CaCOs;

8. —BEMHE S EEO TR
SARESE,
rrrrrrTT

H HH CIHHH Cl

T U TR A oA 5k S ) BV BRI IEHE 7

A.

ERAERENAE & -

H
CEHWEEELRE %c—-%——c:: ]L
01

5 T G PR T BB -
SR

(=4
B —HBERRR R B RES -

9. FRUT=ELEY

X ¢ CH3;CH.CHCH,OH Y : HOCH,CH;OH Z : CH;COOCH;

THIE R BN B I K RS R RV IR R R 0

Uows

X>Y>Z
Z2>Y>X
Y>Z>X
Y>X>Z

10. #i86.54 g BYSEFEHMLAIA 100.0 cm® AY 1.0 M AgNOs(aq) = SZJESE 1R » T 51 W78 B IE 6 2

(Y EFEE © Zn=654, Ag=107.9)

Uowp

2022-DSE-CHEM 1A-3

FEFENERE UWHEBSRPRERBETREG -
FIESBENERE  LEESKRPZERE TR -
FrASENCEIE X HEESRTHE SRR -
ERENHENEHEEFNMERKNEEEYEE -




11. {5 P SFPe R R B PR AR > #8 1.0 M CuSOu(aq) BAE o T FIW{E4H & E7E ?

BiE P58
A. 5 1 D
B. o0 7 1k £ R &AL
C. $E e T ERE
D. RN i A& Bl &R

12.  FEUTREFTER:

XNH;(g) + yOa(g) — xNO(g) + zH20(g)

TR B4 & E T ?

x ¥y z

A. 2 3 3

B. 2 3 6

C. 4 5 4

D. 4 5 6
3. EEMT2EH

HREES
%%ﬁ%ﬁ@f laznore
DB X — =5t 1 prgE Y
Kiag) —F= 2| | Fe(NOs)s(aq)

B (D B (2)
T 1 3 7 R A IE B 7

Bk X 2R -

AR () FH B R B E RIRE -

B Q) PHERBHERGEELRES -
Fe(NOs)s(aq) 1 Ky B IR H -

Uowp

14, HFEEBEEGET  —LYWEEEREEDTHR

LY/ B & Rk 48 % / kJ mol™!
H.0() —286
Na,0(s) -414
NaOH(s) -425

EMEGRET UTRENRERS D ?

Naz0(s) + H,0(1) — 2NaOH(s)

A. +275 kI mol™
B —~150 kJ mol™
C. ~722 kJ mol™
D ~1125 kJ mol™!

2022-DSE-CHEM 1A-4

15. P QAIREZFEAFAENEE - EEHHClaq SBIMAZLEEER A EQMREH—
EORE - EESSFMNACMNELYHKERE  RERNELWSEFERTEE

2 THHEERELSEBFEENNIRERF ?

A. R<Q<P
B. Q<P<R
C. P<Q<R
D. P<R<Q

16. L&YW XS FHE CGHBr » BEF —Eix-HRER

BT AR
H HH H

Br— G e
B b B

T ER XA LS 7

) CH,BrCH,CH=CH,
@) H,C=CHCHBrCH;
3) CH;CH=CHCH,Br

RAE O
RE Q@)
HAE O E)
HE QMG

oowy

17. SRUTHEER

B S 9% /L

THIEEE - METAN AL LRERET?
M T 7K BY 40K

@ T S8 H JE B PR A%

€) BB ZE RS

A. RAEO
B. REQ
C. RE O E)
D. RA @M

2022-DSE-CHEM 1A-5

- BHHE B (FR— A BB R) KIE



22. AFIBIRE—7TH - 0.10M A(aq) #J pH 2 1.0 52 0.10 M B(aq) By pH & 3.0 - T 5 &= R4k IE
HE ? :

(N AZEE BEIRHVEE -

) HEBSTFHER B F -

®3) 524 hfl25.0cm® AV 0.10 M A(aq) K522 H 1 25.0cm® 9 0.10 M B(aq) E FHIHEI EEH
B #Y NaOH(aq) -

A. RE O
B. RE QG
C. REOMAE).
D 1~ @F 3

18. THEHYE  AERBEECHEBEER?

6} §7 718 HCl(aq)
(2)  #UR0 Ha804(aq)
()  #5H NaOH(aq)

RAE®O
RAEO®
HEOMEO)
RE@MEG)

Caowp

19.  FREUTHELED:

H H

H H CH H\ \C/ 23. MTHEEEROMESEETBSEAENGEHESD -

—c CH 0

H;C— C==(C—C—CH; H | \c< ’ 1A 40 °C
H—c¢ /e,

CH H/ | TH / by

THHI » 735 5 ? rnnbs o
) EMBRERGERS -
@ EMEEHERNSFR -
@  EFRBERK -

il => R

400°C | L => §

JUH EJ\L
D Es

T FU AR s R Al TE A 7

(1) oS thEs Q RERENEG -
@ WoORILESP BREHNAE -
) B QLA P B AR -

REO
RE®
RAEOMEG)
RE QRGO

Cowp

20. E—/NRSEASEBRBABTREAKS o THRBL o AHIERE?
(1 HAEKEREBE -

Q)  BEBRERLE -
waalc A REORQ
= 3 g‘l S
() ERER R A REOEA
A REQ ¢ RE®WE
B REQ D. () @)
¢ REMA®)
b RA@OME) 2. BT M ”
‘ = — it =i
1. 1) K 1k e ot ?
A TR ZERT-1-% A EEENEEE 2T -1 R E AR -
) EEOEELREERE a8 -
@ —RERORRRRIEERAE - A TSR - T = AR i & R -
() — LR A e S P T S A 4 - B, WA ERE - {8 E il I — i A A AR -
C. B LA . B A TERE -
REOMO D. T A B S R .

RAE )F1 G)
RAE @R G)
W @% e

oowp

2022-DSE-CHEM 1A-6 2022-DSE-CHEM 1A-7

10




8. EXVEREEFEELHE > RAE XQ MY FER—EERBNEMESRAN - UT

E-Es
\ 40 420 ] BB X() T Y () TR o i 0 P 2 -
5. —(ERAMA RSN - AEFEET > 50’ WESESWESTESME &R
80 cm’ Y “E AL - FENKEHT @ BREYWPHENBEES D ? i) Y(g)
(FEZPEEET » 40 B F E B RE 7 = 24 o) S el
Q 0
A. 10 cm? E 1.2
B. 20 cm® g g-
C. 30w I
D. 40 cm®

26 E-EEERHERES > 50 e’ §9 0.10 M HCl(aq) 5278 BERER 50 KK IE » B DU T 448
B AV R X -

TR IT A AR S E ?

A. X(g) = 2Y(g)
A B. X(g) = 3Y(g)
C. 2X(g) = Y(g)
20 g D. 2X(g) = 3Y(g)
gH| X7
%% Ty 29, —EEBLSYNSEEROT
g;_-, _’\_\ '// .
=3 IV 0
w7
O' > o
B/ e
THIRESREGEHERY ? EH T HE 2 NaOH(aq) 2478 - BEEIIMABEMNHCaq) » ERTEEHHREYWZ - T5
] ol AN
A ERFA10C- &z

Fd 25 cm® 19 0.10 M HCl(aq) {4 & 50 cm® #9 0.10 M HCl(aq)
Fd 50 cm® 9 0.05 M HCl(aq) {4 & 50 cm® #Y 0.10 M HCl(aq) -
FE B E B AR BL S5 R OB BRBR 85 1 5R -

OCowp

A. NH;Cl B. O

HO/\/\“/

NH;CI
0 HO

C. 0O D. 0

/”\/\/ NH3C1 M NH2

NaO HO

30. ' 18 0.40 mol Y SOx(g) Al 0.60 mol #Y Ox(g) BEF*— {8 1.0 dmw® B E ZEHHF » HELTRIE -

27. EERCEYNEBOTAHR:

2804(g) + 02A(g) = 280s(g)

SRR T RS TEHR - STRT S 030mol 87 S0«g) - £HER T &K IBH T

TIEMZIENEEFER-KEEBREMEBNGES  MHIEE?
: BRLRESD?

B-REE HuESE
A, =1 er=1 A. 20 mol™! dm®
B. B. 6.7 mol™ dm?
= :? C. 2.0 mol™! dm?
C. A BA D. 0.050 mol™! dm?
D. per=] - "

2022-DSE-CHEM 1A-8 2022-DSE-CHEM 1A-9

11 12




31. ERM TR ERESE

EERGET  THRHEEY SFNREEZTHE EAEERRE?

)] Zn{OH)y(s) E8 HNOs(aq)
)] Mg(s) B2 HCl(aq)
3) KBr(s) #2 Cly(aq)

A RE®Q
B. RE Q)
C. REMORME)
D. RE @G

32 FBRUTHPHER
2CrO42(aq) + 2H*(aq) = Cr20-*(aq) + H20())
THIRBRM > AETREEERBREESBSHE?
(1) CnO/ (BT REEH -

2 MAHCKaq) G FHEULERER -
3) $£1F CrO& M1 Cr,O4 P E AL REZMHEHY -

A RE®O
B. RE @)
C. HAE MM E)
D. RE @G

33. ML EBENEHBUOTHR:

0
CEC-OH
0~C—CH,
0

THIEMME LB - fEIERE?

() ERAFEEH-
@ ETEHX-
(3)  EFENaCOs(aq) FHEBREREMLKTHRSE -

RAEORTO
B ROXINE)
RAE QMO
M~ @)

Sowpy

2022-DSE-CHEM 1A~-10

13

34.

3s.

36.

THME LY TRFHESREGRER?

¢))] H,C=CHCH,CH,CH=CH;
@) HOOCCH,CH>CH,CH,COOH
3) HOCH,CH,CH,CH.CH,CH,OH

A RE QO Q
B. RE O EG)
C. RE QR E)
D -~ OFB

—EREINEEOTHR

T IR B E R R R Y BR AL IE 7 ?

) ERIFEMFE R -
@ EEERAHE -
€)) B IIKETRERTT -

RE O Q)
RE O E)
RE @) G)
(ORROY IRE)

oows

FR TSR REAETE

B—ilif o
FEALE PR &R IEYRYRE S E FEALEPER  EERERRERE
FRNBERYORE - BrERKERNRERGRBE -

A WA IERE » MR MRS — MO SEEeE -
B. WAL A9 IERE > B ML — RO S EERE -
C. B mERR - BE A IERE -

D WA I EE R -

&5

2022-DSE-CHEM 1A-11

14




